

Новогодний утренник «Волшебные часы»

27 декабря 2018 года коллектив ЦДТ «Вдохновение» и театральная студия «Творческая мастерская», руководитель А.Н. Страмилова, провели для обучающихся Центра новогодний утренник «Волшебные часы».

Действующими лицами были Дед Мороз и Снегурочка, Баба Яга, Кикимора, Чертята и лесные звери.



Лесные звери и Снегурочка готовят подарки для детей, а Дед Мороз прячет волшебные часы среди других часов и просит ребят не рассказывать о них никому.

Тем временем Баба Яга гадает на жениха. К ней приходит Кикимора. И они решают украсть волшебные часы и Снегурочку, чтоб Баба Яга успела выйти замуж за Ивана – Царевича до 12 часов.



Баба Яга произносит заклинание, и они оказываются в доме у Деда Мороза.

Дед Мороз, обнаружив пропажу, идет искать и встречает Чертят и Бабу Ягу. И та просит исполнить 3 желания в обмен на Снегурочку и часы.



Делать нечего, ведь без Снегурочки посох у Деда Мороза не работает.

Да только не долго Баба Яга радовалась и своему посоху, и своей красоте, и своему волшебству, ведь вернув Снегурочку, она лишилась волшебной силы.



Хотел Дед Мороз наказать Бабу Ягу и Кикимору, но Снегурочка и ребята попросили простить их и пригласить к себе на праздник.

Праздник завершился играми вокруг елки и стихами для Деда Мороза. Все ребята получили сладкие подарки от Дедушки Мороза.

